



曾被医生“预言”活不过18岁 副校长给他送来录取通知书

昨日,重庆綦江,那个曾被医生“预言”活不过18岁、却被妈妈用爱战胜死神、高考获得343分“好成绩”的罗睿燊,收到了期待已久的大学录取通知书!录取罗睿燊的高校——泰山科技学院副校长智英斌专程从山东来到重庆綦江,为他亲手送上录取通知书,并鼓励他“未来还长,人生还有很多精彩等你发现”。“我很期待全新的大学生活!希望自己能在大学交到更多的朋友,走向更广阔的世界!”收到录取通知书后,喜欢文学的罗睿燊开心地说道。

轮椅弟弟收到了录取通知书

6月24日,媒体报道的《轮椅上的他高考成绩343分 妈妈:超出预期,很满意了》登上全国热搜,引起了众多网友的关注。罗睿燊出生就患有罕见病苯丙酮尿症,很小便坐上了轮椅,曾被医生“预言”活不过18岁。他虽身患疾病,却从未向命运屈服,在母亲周朝喜的鼓励和陪伴下,他不仅走遍了祖国大地,度过了19岁生日,还在今年6月参加了高考。

他很向往文学类专业,因为文学类专业能让他这个被疾病拖累不能离开轮椅的身体,去畅想更加广阔的世界。在高考后的暑假,罗睿燊在妈妈的陪伴下去了香港,畅游了美丽的维多利亚港……回来后,他写下满满六页的游记。“我希望将来我能写出一个电视剧本,用好的故事去承载情感,感动更多的人。”

8月14日上午,中国邮政的工作人员为罗睿燊送来了泰山科技学院的录取通知书。令罗睿燊和妈妈备感惊喜的是,泰山科技学院的副校长智英斌还亲自来到了家里,和他一起打开了录取通知书。

学校的全方位关怀让母子满意

“我们一定帮你把孩子培养好,希望罗睿燊同学将来能够为学校、为社会增光添彩。”智英斌在亲手为罗睿燊送上录取通知书时鼓励道。

对于罗睿燊和妈妈早前提出的希望能就近读书的诉求,记者在重庆移通学院获悉,重庆移通学院、泰山科技学院将在政府相关部门指导下,按照相关规定,联合培养、共同助力罗睿燊同学完成大学课程。

重庆移通学院相关工作人员表示,如果罗睿燊可以来到学校綦江校区读书的话,学校愿意为罗睿燊同学免除学费、住宿费用,为母子二人提供单独的房间住宿,并愿意为罗睿燊妈妈提供相应的工作岗位和薪酬待遇。因罗睿燊提到想学文学类专业,

学校的创意写作学院、瀛洲科幻学院都愿意邀请罗睿燊的加入,希望罗睿燊能和学院师生一起体验新奇有趣的文学世界。此前,重庆移通学院创意写作学院的老师还为罗睿燊送来了自己出版的签名书籍,科幻学院的老师们把国际科幻大师的签名版藏书也送给了他。

畅想大学生活 希望交更多朋友

“感觉像做梦一样……”妈妈周朝喜一遍遍地看儿子的录取通知书,“当知道儿子患病以后,从来没有想过会有这么一天,可以跟其他母亲一样,收到儿子的大学录取通知书。我觉得今天,自己是全世界最幸福的妈妈!感谢所有帮助我们的人!”

“希望自己能在大学交到更多的朋友,走向更广阔的世界!”罗睿燊抚摸着录取通知书,畅想接下来的大学生活。

新重庆-上游新闻记者 宋剑 纪文伶



泰山科技学院的副校长(右)亲自为罗睿燊送上录取通知书

“民警同志,丈母娘的‘军官’男友是假的”



民警劝阻时的视频截图(格子衬衣为受害人郭女士)

“他都不敢跟你开视频,你就能信任他啊?”“郭女士,我们核实了,他给你提供的所有军官证件照片全是假的,他就是骗子!”近日,重庆市江北区公安分局花园村派出所民警黄涛在苦口婆心地劝说了一个多小时后,五十多岁的郭女士才终于意识到,自己遭遇了杀猪盘骗局。

“警官同志,我丈母娘遭遇了网络诈骗,马上就要转钱了,怎么说她都不听,你一定要帮帮我!”8月2日,张先生匆匆地来到花园村派出所,称丈母娘要转钱给刚认识的“军官”男友,女儿女婿都称对方是骗子,但丈母娘却对对方的身份深信不疑,并执意要转钱。没有办法,他们只能求助民警。

郭女士通过某社交软件认识了一名网友,两人“志同道合”,仅仅认识五天就确定了恋爱关系。该网友称自己是“军官”,还展示了自己着军装的照片,并每天对郭女士嘘寒问暖,让郭女士觉得自己遇到了“蓝颜知己”。

郭女士每天聊微信,跟陌生男子打语音电话的反常举

动让女儿女婿察觉到异常。细问下,母亲才承认正在与某部队“军官”交友,因为对方称身份敏感,所以不让郭女士将两人的事情告诉家人。郭女士还称“军官”男友说自己有渠道,让她花十万元在某APP上进行期货投资一定赚钱。女儿女婿反复告诉母亲对方是骗子,但母亲就是不愿意相信,还准备给对方转钱,于是女婿急忙来到派出所报警求助。

为了让郭女士认清骗局,民警首先给郭女士看了网络上搜索的“军官”和同一张照片,而且是1987年的老式军装照,不是现役军官的服饰,直接戳穿其谎言身份;其次,民警让郭女士给对方打视频,但对方一直以各种理由拒绝。最后,民警在微信上表露了身份,结果对方吓得立马删除了郭女士的微信。这时,郭女士才幡然醒悟,并在民警的帮助下,下载国家反诈APP。“多亏你们,不然我十万块就没有了。”心有余悸的郭女士对民警连声道谢。

新重庆-上游新闻记者 徐勤 江北区公安分局供图

@重庆家长 警惕以“校外培训”为名的非法集资

当前,一些披着“校外培训机构”外衣的组织,违规吸收大量资金“卷款跑路”,严重危害学生家长财产安全。昨天,重庆市教委发布校外培训领域非法集资风险提示。市教委表示,校外教育培训领域非法集资常见手段包括:

1. 虚假预付费营销

培训机构诱导学生家长绕过“校外培训家长端”APP或“校外培训家长端”微信小程序购课缴费(即费用未通过资金监管平台缴纳)的预付费营销模式,以推出课时优惠、承诺到期退还本金等方式逃避监管,违规吸收大量资金“卷款跑路”。

2. 签订贷款陷阱合同

培训机构以分期学费“零手续费”“随时退货”等为噱头,欺骗、诱导学生家长通过助贷平台等办理分期付款、缴纳学费,一旦培训机构经营异常,学生家长在无法继续接受培训服务的情况下,仍需承担培训费还贷风险。

3. 承诺高额回报

培训机构打着投资理财的旗号,推出教育培训等相关

投资项目,承诺高额回报,非法吸收公众资金。

市教委提醒广大家长谨慎选择合规机构,务必仔细查看机构是否有正规合法资质,证照齐全的培训机构须同时持有《民办学校办学许可证》和《营业执照》(或《民办非企业单位登记证书》),实际培训地址与证照登记地址是否一致,机构的收费项目、收费标准、教师资质是否在明显区域公示。此外,请各位家长务必使用教育部开发的“校外培训家长端”APP选择机构、课程,并仅通过该平台缴纳费用。通过该平台缴纳的费用有保障,并能自动生成《中小学生校外培训服务合同》格式合同,且退费办理流程简单高效。请您务必抵制“折扣”“赠课”等诱惑,不要一次性缴纳(或拆分合同缴纳)超过3个月、超60课时、超5000元总额的培训费。凡是轻信机构各种理由而未将费用通过该平台缴纳的,都可能存在预交资金风险。如果家长发现涉嫌非法集资、集资诈骗等违法犯罪线索,请及时报警。

新重庆-上游新闻记者 秦健

榴莲校园、巴蜀云校等9款APP违规 你手机里有的话赶紧删

骚扰电话、垃圾短信频频出现,到底是谁泄露了我们的隐私?近日,重庆市市场监管局消息称,川渝通信管理局近日组织第三方检测机构对川渝两地主流应用商店移动互联网应用程序(APP)进行了检查,发现9款APP违规未按要求完成整改。这9款违规APP为:榴莲校园、懒汉圈婚恋、新视界 vision、里邻生活、巴蜀云校、掌上孕育医生端、全球行代驾、浙百分、渝地云。它们所涉问题包括违规收集个人信息、超范围收集个人信息、未明示个人信息处理规则、APP强制、频繁、过度索取权限等。

新重庆-上游新闻记者 严薇

中国体育彩票排列3 中国体育彩票排列5
第24217期开奖公告本期开奖号码:1 1 1 第24217期开奖公告本期开奖号码:1 1 1 0 9
中国体育彩票超级大乐透
第24094期开奖公告本期开奖号码:12 13 24 29 31 + 02 08

重庆市体育彩票管理中心 2024年8月14日